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Německý list Der Spiegel a rakouský Der Standard zveřejnili zprávu o zatčení 15 identitářů
během víkendových demonstrací v Paříži, přestože orgány činné v trestním řízení oznámily,
že zadrženi byli levicoví extrémisté. Ani jedna z publikací dosud tuto zavádějící informaci
neopravila nebo nestáhla

Levicově orientovaná média vydala v neděli odpoledne zprávu, podle nichž byli v sobotu za
nelegální ozbrojování zatčeni příslušníci hnutí Generation Identitaire.

Během pondělka však pařížské státní zastupitelství tuto nepravdivou informaci opravilo s tím,
že 14 zatčených nepatřilo k identitářům, ale levicovým extrémistům z organizace Antifa, píše
OE24.

Informace o totožnosti zatčených byly však novinářům z Der Standard a Der Spiegel veřejně
dostupné už v neděli,  ve zprávě francouzské LCI totiž jasně stálo,  že 14 zatčených byli
extrémisté z Antify.

http://www.spiegel.de/politik/ausland/identitaere-bewegung-15-anhaenger-in-paris-wegen-waffenbesitz-verhaftet-a-1180353.html
http://www.oe24.at/welt/Festgenommene-Identitaere-waren-Linksextreme/310624201?facebook
https://www.lci.fr/france/manifestation-interdite-a-paris-un-homme-va-etre-juge-en-correctionnelle-14-militants-d-ultragauche-remis-en-liberte-2071643.html
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Policie  levicové  aktivisty  zatkla  v  sobotu  kolem sedmé  večerní,  protože  je  podezřívala
z přípravy hromadných násilností.

Pro podezření z nedovoleného ozbrojování byl už dříve odpoledne zatčen jeden muž údajně
spojený s identitáři, u něhož byla nalezena provizorní zbraň. Přestože má být tento člověk
podle  informací  médií  pravicovým  extrémistou,  čelní  představitel  rakouské  pobočky
identitárního  hnutí  Patrick  Lennart  popřel,  že  by  měl  jakékoliv  spojení  se  skupinou.

Francouzská policie – prý z obav o bezpečnost a ze strachu z možných střetů s násilnými
levicovými extrémisty – pařížskou demonstraci identitářů zakázala. Ti však navzdory tomu
rozvinuli  transparent  před  nočním  klubem  Bataclan,  kde  v  listopadu  2015  skupina
muslimských  teroristů  mučila  a  povraždila  89  lidí.

Nejedná  se  zdaleka  o  první  příklad,  kdy  extrémisté  Antify  plánovali  nebo  se  dopustili
násilností proti identitárním aktivistům.

V roce 2016 shazovala Antifa během demonstrace identitářů kameny ze střech vídeňských
budov. Jedna z nich zasáhla do hlavy aktivistu, který utrpěl zranění hlavy a byl v kómatu.

Značná část  německých médií  i  politického establishmentu  bývá pravidelně  obviňována
z aktivní účasti na zlehčování krajně levicového extrémismu a politického násilí.

Berlínská vláda měsíc před loňským teroristickým útokem na vánoční trh, při němž byl zabit
tucet lidí, zveřejnila zprávu, podle níž je největší hrozbou pro obyvatel Berlína extremismus
krajní pravice – krajně levicový extrémismus pak autorům vůbec nestál za zmínku.

Po masových násilnostech při letošním zasedání G20 v Hamburku byla některá německá
média nucena konečně promluvit o násilí páchaném levicí. Šéfredaktor novin Die Welt Ulf
Poschardt napsal: „Jejich černé oblečení ukazuje na estetickou inspiraci Mussoliniho černými
košilemi. Chovají se jako fašisté. Snaží se rozdmýchávat strach a nejistotu.“

V době vydání tohoto článku Der Spiegel ani Der Standard své původní zprávy neopravily ani
nestáhly.

Článek Chrise Tomlinsona vyšel na webu Breitbart London 27. listopadu 2017.

http://www.breitbart.com/london/2016/07/16/graphic-france-suppressed-news-gruesome-islamic-state-torture-paris/
http://www.breitbart.com/london/2016/06/14/identitarian-put-coma-left-extremists/
http://www.breitbart.com/london/2017/11/27/fake-news-german-media-falsely-proclaims-arrest-identitarians/

